



*Cuvantul de ordine: Eu.*

*Cel mai important cuvânt : Noi.*

*Cele mai importante doua cuvinte : Va multumesc.*

*Cele mai importante trei cuvinte: Totul este iertat.*

*Cele mai importante patru cuvinte : Care este parerea dvs. ?*

*Cele mai importante cinci cuvinte : Ai facut o treaba buna.*

*Cele mai importante sase cuvinte : Vreau sa te inteleg mai bine.*

***John Maxwell***

Adevăratul succes începe cu înțelegerea propriilor semeni. De fapt, menirea celor ce caută succesul este tocmai să aibă încredere în oameni, în potențialul lor imens, chiar dacă este acoperit sub mări de neputință sau respingere. Cineva spunea : „Trebuie să ai o credință extraordinară în puterea iubirii ca să refuzi să urăști pe cei care se poartă urât. Totuși, în acest refuz stă grația noastră.“

Putem da cu totii dovada de o astfel de ‚gratie‘ ? Noi suntem convinși că DA.

Procesul de formare permite ‚experimentarea‘ a ceea ce este deja știut. Datorită principiului oglinzii, cu totii avem în interior toată cunoașterea disponibilă omeniției. Noi doar scoatem, prin formare continuă, anumite părți din ea, și ne construim viața profesională în funcție de ceea ce ajungem să aflăm, să învățăm, să știm, să aplicăm.



Cunostintele pe care ajungem sa le scoatem din interior (cu ajutorul altora care ,ne invata') si sa le folosim sunt esentiale pentru calitatea vietii noastre profesionale. Practic totul depinde de educatie. Toate aceste influente ne ,educa' si devenim un produs al lor. In fiecare gand al celui care cauta se ascunde un vis... In fiecare zambet al celui care descopera se ascunde un orizont, in fiecare dorinta a celui care infaptuieste se ascunde o finalitate. Iata de ce toate gandurile, visele, orizonturile, dorintele si infaptuirile le vom impartasi cu dumneavoastra pentru ca finalitatea sa devina subsistutul succesului în formarea

continuă.



Succesul în formarea continuă – iată ceva ce poate trezi oricui, dintre cei aflați aici, interesul și curiozitatea, făcându-l să viseze la îndeplinirea celor mai profunde dorințe.

De ce ? Este simplu și firesc - când te imaginezi având deja succes în ceea ce dorești să obții, te simți altfel. Parcă zbori.

Fiecare dintre noi poate obtine propriul succes. Avem nevoie însă să fim persoanele potrivite pentru a-l atrage. Să avem valori interioare puternice, să avem un scop înalt în viața profesională, să trăim cu pasiune actul didactic.

Ce-ar mai trebui ? Să ne cunoaștem pe noi înșine, să fim responsabili pentru propriile alegeri, să ne ținem cuvântul dat, să îi servim pe alții, să ne bucurăm de viață. Astfel vom crea toate premisele pentru a reuși.

Cum ar fi, deci, să reușești ? Cum ar fi ca ceea ce acum doar îți imaginezi să devină realitate ? De ce ar fi nevoie pentru ca acest lucru chiar să se întâmple ?

Haideți să descoperim împreună, lasându-ne captivați de o strânsă și transparentă colaborare între dumneavoastră și noi, cei de la Casa Corpului Didactic Neamt!

